

为定安发展全力鼓与呼

新华社海南分社社长凌广志到定安调研

■ 王聘钊



新华社海南分社调研组参观定安县文化规划展馆。王聘钊 摄

6月18日,新华社海南分社社长凌广志、副社长柳昌林等一行4人到定安调研。

县委书记陈军代表县委、县政府对凌广志一行到定安调研表示欢迎,对新华社海南分社长期以来对定安经济社会发展的关心与支持表示感谢。

座谈会上,新华社海南分社社长凌广志首先介绍新华社海南分社的情况。新华社简称新华社,成立于1931年,是党和人民的耳目喉舌、国家通讯社、消息总汇和世界性通讯社。新华社海南分社是新华社的派驻机构,担负着向总社提供报道文字、图片、音像、网络等公开新闻信息和内部参考材料,发展新闻信息用户,反馈用户意见、建议等任务。

陈军指出,新华社作为国家主流媒体,是全国乃至全世界具有重要影响力的宣传舆论机构。近年来,新华社海南分社不断发挥自身优势,宣传推介定安,为定安经济社会发展作出了积极贡献。

陈军简要介绍了定安特色产业、地域历史文化、城镇及乡村建设等基本情况。他说,定安毗邻海口,具有得天独厚的区位优势、人文优势、生态优势,文笔峰、南丽湖、百里百村、母瑞山革命根据地等已成为定安响亮的名片,特别是近年来实施品牌发展战略,定安黑猪、定安粽子、富硒大米等农产品品牌享誉岛内外,有着良好的发展前景。希望新华社海南分社继续发挥舆论优势,对定安当前经济社会发展中遇到的困难和问题进行呼吁,同时更多关注和报道定安在稳增长、促改革、调结构、惠民生等方面取得的成绩,为进一步推动定安发展、扩大定安知名度、美誉度发挥积极作用。

凌广志对定安县一直以来给予新华社海南分社工作的支持表示感谢。他表示新华社海南分社将充分发挥自身优势和智库功能,加强与定安的合作,不断创新报道思路,深入调查研究,加强宣传推介力度,积极为定安改革发展鼓与呼,为定安跨越发展营造良好的舆论氛围。

当天,凌广志一行参观了定安县文化规划展馆,并深入到南丽湖、百里百村等地实地调研。

县委常委、宣传部长孙泽文,县委宣传部常务副部长秦武参加座谈并陪同调研活动。

坚决打赢禁毒人民战争

全县2015年禁毒工作会议日前召开

■ 王聘钊

6月19日,定安县召开2015年全县禁毒工作会议,传达贯彻全国、全省禁毒工作电视电话会议精神,回顾总结2014年全县禁毒工作,分析当前禁毒工作面临的形势,部署2015年禁毒工作任务。

县委书记陈军,县委副书记、县长、禁毒委主任符立东,县委副书记、政法委书记、群工部部长、禁毒委常务副主任李开文,县委常委、公安局长、禁毒委副主任韩运发,人大常委会副主任陈明永,县委副书记、禁毒委副主任陈亮,县人民法院院长、禁毒委副主任李静云,政协副主席、定城镇委书记符公兴等领导出席会议,县综治委、禁毒委成员单位、公检法司相关部门领导及各镇、农场相关负责人参加会议,会议由李开文主持。

符立东在会上强调,各有关职能部门要贯彻落实党中央、国务院关于禁毒工作的决策部署为契,进一步增强定安禁毒工作的紧迫感和责任感;准确把握禁毒工作总体要求,坚决打赢禁毒人民战争;切实加强组织领导,加大宣传力度,积极发动群众参与禁毒斗争,构建齐抓共管的良好局面,攻坚克难,扎实推动禁毒工作取得新突破、新成效。

李开文要求,各镇、农场及各部门要以“为官一任,造福一方”的责任感,及时传达贯彻会议精神,把禁毒工作当做人民群众反映的最突出问题来抓,要充分认识到禁毒工作的重要性,切实增强做好禁毒工作的紧迫感和责任感,扎实推动禁毒工作取得新突破、新成效,打好这场禁毒人民战争,为实现“静美定安、祥和家园”做出更大的贡献。

会议传达全国、全省禁毒工作电视电话会议精神,书面传达《2015年“6.26”国际禁毒日“美好人生·远离毒品——青少年学生防毒行动”主题活动方案》、《定安县2015年全民禁毒宣传月主题活动方案》。韩运发总结2014年全县禁毒工作,分析当前禁毒工作面临的形势,部署2015年全县禁毒工作。会议还表彰了一批打击毒品犯罪行动工作先进个人。

据了解,2014年以来,定安禁毒工作在打、防、管、控等系列行动中取得了优异成绩。全县破获毒品刑事案件143起,其中省督毒品目标案件1起、特大贩毒案件2起、重大贩毒案件8起,抓获犯罪嫌疑人143人,缴获各类毒品1.5公斤,毒资人民币6.2万余元,自制手枪2支,子弹100发,制贩吸毒工具一大批。据省统计监测中心社会民意调查,2014年定安人民群众对禁毒工作总体评价87.02分,创历年新高,人民群众满意度不断提高。

居安思危固国防

定安举行县委理论中心组(扩大)学习会暨国防教育专题讲座

6月18日,定安举行县委理论中心组(扩大)学习会暨国防教育专题讲座,邀请南京陆军指挥学院国家安全研究所所长、教授苏开华和南京陆军学院仲永龙教授,分别作《从美国战略调整看中国国防安全》和《国防动员与政府职能》辅导报告。县委书记陈军,人大常委会主任梁源富,县委副书记、县长符立东,政协副主席王昌国等四套班子领导以及县国防动员委员会成员、县级机关正科级以上单位主要负责人,各镇委书记、镇长、农场场长、全体专武干部等140多人聆听了报告。

苏开华教授从战略的高度,结合国内外形势,以生动的语言、敏锐的视角和独到的见解,全面剖

析了当前中国安全环境的复杂性及面临的主要威胁,阐述了中国政府当前外交以及国防政策。

仲永龙教授则从国防动员的概念、国防动员的战略意义、政府的主要职能以及当前国防动员建设中政府职能发挥存在的问题和对策方面,进行了深入分析,并指出,要把国防动员建设摆上政府重要议事日程,既聚精会神搞建设、一心一意谋发展,又居安思危建武装、履职尽责固国防。

在一天的讲座中,两位专家为与会人员上了一堂生动的国防教育课,使大家对国家安全形势有了更理性的认识,进一步增强了领导干部的国防意识和国防观念。

(陈标 刘普杰)



定安组织收听收看全省征兵工作电视电话会议

■ 黄荣海

6月19日上午,海南省征兵工作电视电话会议在省军区召开,全面动员和部署今年征兵工作。定安设立分会场收听收看会议。

县委副书记、县长符立东,县委常委、人武部长刘兴晓,县委副书记陈亮,政协副主席陈金堂,县人武部政委陈亚平及各镇有关负责人出席会议。

会议指出,国无防不立,民无兵不安,征兵工作是国防和军队建设的基础,事关国家长治久安和经济社会发展大局,各级各部门要明确责任,群策群力,统筹协调,确保高标准、高质量完成今年征兵工作任务。

会议强调,要深入宣传发动,主动利用宣传舆

论阵地,确保征兵和各项政策家喻户晓、人人皆知,在全社会营造当兵光荣的良好氛围。同时,要坚持廉洁征兵,落实政策规定,严肃征兵纪律。

据介绍,海南征兵报名工作已全面展开,适龄青年可登陆全国征兵网、海南省征兵网进行报名登记。今年征兵对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届毕业生入伍。征集年龄方面,男青年要求今年年满18至22周岁,普通高等学校毕业生可放宽到24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁;女青年要求今年年满18至22周岁。根据本人意愿,可征集年满17周岁的高中毕业生入伍。